



## **В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью посетителю бара, в результате чего он скончался**



**Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение [тяжкого вреда](#) здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый ранее отбывал наказание в местах лишения свободы за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. 9 июля 2018 года он находился в баре «24 часа» в Ленинском районе г. Ижевска, где употреблял спиртные напитки. Между ним и одним из посетителей заведения – 53-летним потерпевшим произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес мужчине множественные удары руками и ногами по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

различным частям тела, в том числе по голове. В результате полученных травм потерпевший через трое суток скончался в своей квартире.

С учетом собранных следствием доказательств уголовное дело направлено в суд с обвинительным заключением. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

*14 Декабря 2018*

*Адрес страницы:* <https://udm.sledcom.ru/news/item/1281824>